

Přiřazovací hra – Před a po

Tato didaktická hra je vhodná pro 1 – 4 hráče a umožňuje různé způsoby hraní.

Obsah hry: 30 dřevěných kartiček

Cíl hry

U všech variant hry je cílem najít tři k sobě patřící dřevěné kartičky a vyložit je ve správném pořadí. Pro kontrolu jsou kartičky opatřeny barevnými puntíky.

1. varianta hry (pro 1 nebo více hráčů)

Příprava hry

Před začátkem samotné hry vyložte před sebe na stůl všechny dřevěné kartičky obrázkem nahoru.

Pravidla

Nejmladší hráč smí hru začít. Vezmi si libovolnou kartičku ze stolu a poté vyhledej další dvě kartičky, které ji v řadě doplňují. Zda hráč kartičky zvolil a přiřadil správně mu prozradí barevné puntíky na okraji kartiček. Pokud tvoje kartičky vyloženy správně, smí ve hře pokračovat další hráč. Hra je u konce, když na stole nezůstaly žádné kartičky.

U této varianty hry není žádného vítěze. Cílem je rozpoznat souvislosti a zařadit je za sebe v časově správném pořadí.

2. varianta hry (pro 2 – 4 hráče)

Příprava hry

Než začnete s touto variantou hry, musíte z trojic obrázků vyřadit vždy ten prostřední. Tyto vyřazené kartičky mezi sebou rovnoměrně rozdělte a vyložte je před odkryté na stůl. Zbývající dřevěné kartičky dobře promíchejte skryté uprostřed stolu.

Pravidla

Nejmladší hráč smí hru začít tak, že si ze středu stolu vybere dvě kartičky a otočí je. Nyní se musí podívat, zda jedna nebo dokonce obě nepatří k obrázku kartiček, které má před sebou. Pokud ano, smí tuto kartičku přiložit. Nesprávnou kartičku vrátí skrytou na její místo uprostřed stolu. Další hráč je na řadě. Pokud se stane, že jsou obě otočené kartičky správné, smí hráč ve hře pokračovat a otáčí další dvě kartičky.

Hru vyhrává ten hráč, který jako první sestavil všechny svoje řady.

3. varianta hry (pro 2 – 4 hráče)

Příprava hry

Před začátkem samotné hry vyložte před sebe na stůl všechny dřevěné kartičky skryté a dobře je promíchejte, aby si nikdo nezapamatoval, kde který obrázek leží.

Pravidla

Nejmladší hráč začíná hru a odkrývá dvě kartičky. Pokud obě tyto kartičky patří do stejné řady, může si je hráč ponechat, vyloží je před sebe a může také otočit další dvě kartičky. Leží-li před hráčem započatá řada, musí hledat třetí chybějící kartičku. Pokud ji najde, smí ji přiložit a smí otočit další jednu kartičku.

Vyhrává ten, kdo má na konci hry nejvíce správně sestavených řad s obrázky.

Přejeme Vám mnoho zábavy při hře!